

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

„Bácsmegeye pénzügyi helyzete ma is változatlanul szilárd” mondta az alispán

Megoldották a községek villamosításának problémáját. Egyhangulag Latinovits Jánost választotta Bácsmegeye főrendjévé a tavaszi nagygyűlés

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának közigazgatási életében szinte példátlanul álló eset fordult elő tegnap. Lezajlott a megye tavaszi közgyűlése és az érdeklődésnek mindig középpontjában álló alispáni jelentés körül egyetlenegy vita nem hangzott el. A nagygyűlés különben is — ellentétben az elmúlt közgyűléseken többször szembeöltözött és vitás hanggal — nyugodt hangulatban folyt le. Az egyes tárgyakkal összefüggő felhívások is majd mind az előadói javaslat szellemében történtek meg.

Az alispán jelentése.

Dr Szabovljevits Dusán kormányfőtanácsos alispán délelőtt 9 órakor nyitotta meg a közgyűlést. Bejelentette, hogy a főispán szabadságát tölti, majd megkezdte a megye egészséges közigazgatási vérkeringését és nagyszerű vezetését egyformán dokumentáló nagykonceptiójú beszámolójának ismertetését.

Legnagyobb örömmel s az isteni Gondviselésben vetett bizakodó hálával néz vissza az elmúlt időkre.

Bácsmegeyében nincs munkanélküliség

A legfőbb gond a téliel mindig növekedő munkanélküliség és inség problémája már nem fenyeget. Az elmúlt évi nagy sertésvész, a fagy és jégká: s az alacsony termésárak mellett is a kis területre összehurcolt vármegye, ma a legegészségesebb megyék sorában áll. Munkanélküliségről, ellátatlanságról beszélni Bácsmegeyében voltaképpen nem is lehet. Tulajdonképpen inségesnek csak a munkaképtelen betegeket és elaggottakat lehet számítani.

A megye pénzügyi helyzete biztos

Az esztendő folyamán elvégzett utépítések, közmunkák, mind a munkáltatások céljait szolgálták. Pénzügyileg a megye még mindig tartja az egyensúlyt. A szegény iskolás gyermekek cipősegélyezésére 7000 P erejéig 1200 pár cipőt osztottak ki a községekben. 25 község

szegény iskolás gyermekeinek az alispán 20—20 P t utalt ki a téli tejakció megvalósítására. Tűzifa és élelem segélyezéseket a községek ez évben sem vettek igénybe.

Az alispán az inségesekért

a saját jövedelem forrásaiból is jelentékenyen áldozott. Reprezentációs járandóságainak negyedét 369 P t, mint az Iskolánkülvüli Népoktatási Bizottság einöke 162 P-t, más illetményeiből 701 P-t adományozott a megyei inségakció céljaira. Kiszokozta ugyancsak a közmunkaszolgáltatások céljaira a bacsbokodi utszakasz, valamint a dávod—hercegszántói utszakasz közmunkájának programba helyezését. Allandóan 370—380 ember dolgozott itt 220 P. napi átlagbérékkel. A Kigyóseri Lecsapoló Társulatnál 464.7000 köbméter földmunkájánál 150 embernek adtak kenyeret mintegy 21.000 P. értékben.

A kiszállási uradalom nemes gesztussal

ez évben is nagymennyiségű lisztet, tűzifát ajánlott fel a szegények segítésére. Mivel a felajánlott tűzifát a községek sehol sem vették igénybe, vármegye vásárolta azt meg s az összeget az inségakció alapra helyezte.

A megye vagyoni helyzetét figyelembe véve a köztartozásoknál 1932 végén rosszabbodást tapasztaltak. A háztartási alap hátralékos követelése 1931 végén 65706 P volt, 1932-ben 148438 P. B közuti alap múlt évi adóhátraléka utadóban, közmunkában az 1931 évi 19715 P-vel szemben 222463 P. E négy négy tétel összehasonlításánál kiderül, hogy a két alap hátralékai az előző évekkel szemben kerek 105.000 P. emelkedést mutatnak, ami első pillanatra azt a látszatot kelti, hogy a megye pénzügyi helyzete ugyanennyival rosszabbodott. Mikor azonban valamely közsület fizetőképességét és gazdasági erejét megállapítani akarják; a hangsúly nem azon van, hogy mennyi a be-

nem folyt követelések összege, hanem azon van, hogy a közsület a hátralékok mellett is mennyire volt képes megfelelni kötelezettségeinek mennyire tudta kielégíteni szükségleteit.

Ebben a tekintetben semmi féle fennakadás nem történt. A hosszulejáratu kölcsönök kamatait törlesztési részleteit pontosan fizették. A vármegye tisztviselői és a nyugdíjasok illetményeiket és átalányait csökkenés nélkül fizették, a dologi szükségleteket megnehezítés nélkül kiegyenlítették, tehát az adminisztráció kereké nem akadt meg egy pillanatra sem.

180.000 P. a két alap aktívja.

A két alap követelése 1932 végén 370.900 P. a tartozások egyéb megyei alapoknál 190.710 P. Ez azt jelenti hogy a két alapnak kerekén 180.000 P. aktívja van. Sőt ha számításba vesszük azokat a követeléseket, amelyekkel a községek az átkelesi utszakaszok után fizetendő hozzájárulások, egyes vármegyei utak kiépítésére megszavazott, de ki nem fizetett segélyek címén a közuti

alapnak tartoznak és amelyek 1932 év végén kerekén 81.000 P. tettek ki, akkor kiderül, hogy a két alapnak együttvéve 372.000 P. tiszta adókövetése van.

Megtakarítások.

És bár a hátralék 180.000 P-vel több, az adósságok csak 8000 P-vel szaporodtak az előző évekkel szemben, így, hogy mindent egybevéve a vármegye vagyoniilag ma jobb helyzetben van mint volt megelőzően.

Az átkelesi és utépítési hozzájárulások 1931 évi hátralékával szemben amely 45.522 P. az 1932 év végén a hátralék 27.547 P. illetve 53.980 P-vel apadt; ami azt jelenti, hogy a községek a két tételnél az év folyamán majd teljes 20.000 P-t törlesztettek az előző évi hátralékból.

A svájci frankkölcsönt teljesen kifizették és év végére kedvező esetben 137.000 P. megtakarítást remélnek.

Az alispán jelentésének a vármegyei községi pótadók százalékával foglalkozó részét másutt ismertetjük. Egyébként a terjedelmes és mindenre kiterjedő nagy stílusú jelentést a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

Nagy lelkesedéssel tegnap választották Bácsmegeye főrendjévé Latinovits János főrendi póttagot

Dr Szabovljevits Dusán kormányfőtanácsos alispán, Bácsbodrogvármegye törvényhatóságának áprilisi nagygyűlésén kegyeletes szavakkal emlékezett meg az elhunyt dr Latinovits Endre megyei főrend érde meiről. Egyhangu határozatra megállapodtak abban, hogy dr Latinovits Endre volt főrend és vármegyei törvényhatósági bizottsági tag érdemeit

jegyzőkönyvben is megörökítik.

Ugyancsak ennek a közgyűlésnek egyik legnagyobb érdeklődéssel várt tárgya az új főrend megválasztása volt. A törvényhatósági bizottság közgyűlése nagy lelkesedéssel és teljesen egyhangu választással Latinovits Jánost, az eddigi főrendi póttagot küldötte be Bácsvármegye képviselőjeként a magyar Felsőházba.

Bácsmegeye öntudatos állásfoglalása a revízió mellett

Bácsbodrogvármegye tegnapi közgyűlésén a törvényhatósági bizottság feliratot intézett a kormányhoz a revízió kérdésében való állásfoglalása tárgyában.

A közgyűlés legfeltűnőbb eseménye dr Kovács Huszka Ferenc kormányfőtanácsos nagy beszéde a re-

vízió mellett.

A kormányhoz felterjesztendő felirattal összefüggő érdekes indítványt ismertette a szónok beszéde elején:

1. Tegye magáévá Bácsbodrog vármegye törvényhatósága is Vas-vármegye átíratát a revízió kérdésében való állásfoglalás tár-

gyában indokaival együtt egész terjedelmében.

2. Határozza el Bácsbodrogi vármegye törvényhatósági bizottsága is, hogy felirattal fordul a m. kir. kormányhoz és arra kéri, hogy a Duna-medence újabb rendezését célzó tervek megtárgyalása során a legmérévebben és leghatékonyabban méltóztassék a nemzeti elv és az önrendelkezési elv érvényre juttatása érdekében eljárni, a következő indítókok alapján:

A feliratban foglalt indítványokat a közgyűlés zajos, lelkes éljenzéssel fogadta és többször beszéde közben is lelkesen éljenezte az illusztris szónokot, aki beszédét a következőkben kezdte:

Méltóságos Alispán Ur!

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

1. Tizenhárom év óta sokkal buszongóbb, sokkal szivettépőbb az ének, amellyel Szent István dicsőséges jobbát Buda várában körülhordozzák. Mert meggyötört és összezuzott magyar szívek mélyéből tör fel a buszakkord: „Ah! Hol vagy magyarok tündöklő csillaga?” Valóságos zokogássá mélyül az ének: „Hol vagy István király? Téged magyar kíván.”

Mert a gyönyörű kert, amit áldott jobboldalt és ápolts amit a magyarok Nagyasszonya oly hűségesen öntözött, ime martalócok prédájává lőn; kerítése, határai szétdulvák; megmunkált és gondozott talaja tövisekkel és telburjánzott gyomokkal benöve; virágai elhervadva, vagy bocskortól széttiporva hevernek szerte széjjel.

Jaj! Mi is lett a felséges édenkertből, amely igaz, hogy nem egyszer vérrrel is harmatozott, önnön vérünkől, amit özönnel ontottunk a Nyugat civilizációjáért. Mert ha vannak Nyugaton ragyogó, pompás városok, ha vannak égnek szökő templomtornyok, ha vannak virágzó kulturintézmények, amint vannak sorjában: azok létüket közvetve és nem kis mértékben épen Szent István jobbának is köszönhetik, amely szent jobb a nomád és kalandvágyó őstörzseket itt a Duna-Tisza völgyében lerögzítette, a magyar fajt nemzetévé kovácsolta és a kereszténységnek, mint a haza bölcsőringatójának és nevelő dajkájának az emelő a hazát valóságos Herkulessevé nevelte, aki mellett mindig odatartotta a Kelet barbarizmusa ellen a Nyugat kultúrájának védelmére.

És ime most csupa hálából épen ez a Nyugat ütött rá kegyetlenül erre a dicsőséges jobbkézre, amely számára Herkuleszt nevelte és a védőbástyát állíttatta.

Trianon az a durva korbács, amellyel Nyugat az áldó jobbra könyörtelenül ráruhírt és amellyel annak remekművét: a magyar államszervezetet, ezt az ideális geográfiai, gazdasági és kulturális egészet és egységet széjjelrombolta és hazánkat a világháború legmegcsön-

kitottabb hadirokkantjává, legsajnálalámeltőbb hadiárvéjává, sőt mondhatnók, hogy valóságos mater dolorosajává tette!

Trianon az a szeges ostor, amely véresre verte a magyar nemzet testét, amelynek üszkös sebeitől annyira ellevesedett és elgennyesedett már Európa teste is, annyira rázza-rázza már azt is a gazdasági világlálság hidegláza, hogy az addig nem fog alábbhagyni, valámíg a magyar nemzet sebeinek miazmás és kontráriumos fészket, baktérium-gócát és telepét, kórokozó nyavalyáját: Trianont a revízió bonckése által gyökerestől ki nem irtjuk és sebünket ki nem desinficiáljuk.

2. De Trianon nem csak szeges korbács volt nemzetünk testén, hanem művelt az még más egyebeket is. Így valósággal sárkányfogakat vetett el, amelyekből egy hatalmas, százkaru polip nőtt ki, amelynek karjai bennvannak minden tában, minden zsebben, amely nem veti meg sem a vért, sem a verejtéket, amely mobilizál minden értéket és vásári portékává alacsonyítja le az erkölcsöt és a becsületet. Világkrízis a neve ennek a polipnak, molochnak, szörnyetegnek, amely nem ismer földrajzi okokat, amelynek karjait mentől inkább metélik, annál inkább növekednek azok, amelyek ma már a yenkik, a ködös Albion, a mennyei birodalom s a fölkelő nap országa fiainak nyakát is egyre szorongatják és marcangolják, ami miatt az állami gépezetek szirénái már világszerte adják le az egyre aggasztóbb és velőtrázóbb vészjeleket. A mi nyakunk köré is fonta a karjait ez a polip, a mi vérünket is egyre szípolyozza s hazánk testéből is négy véres darabot szakított ki. Vajjon miféle célszerűség és észszerűség javalhatja tehát, hogy ez a polip továbbra is fojtogasson bennünket? A legelszántabb harcot tehát ellene a revízió fegyverével a legbátrabb nyeregbeledüléssel!

3. De Trianon feszülő villamos-sággal telített viharfészkeket is állított fel körülöttünk, ahol nyugtalanító módon halmozódtak fel a gyúlékony és robbanóanyagok. Ezen viharfészkekben horerukis, csujesos és szetreáskás mumusok is lakoznak, amelyek azonban csakis a félhomályban félelmetesek. Ha a lámpát felgyújtják, legott elvesztik félelmetes jellegüket és szerterebbennek. Elő tehát azzal a lámpával, a revízióval! Hadd tussanak a gazlatrok, kalózok és kalandorok és hadd világítsa be ez a lámpa, a revízió, a békéhez és az igazsághoz vezető egyetlen járható utat.

Mélyen tisztelt Közgyűlés!

4. Vármegyénk megújuló és elszánt harca Trianon ellen s a revízió mellett egyik korábbi igen üdvös határozatából folyólag, teljében érthető, indokolt, jogos, aztán törvényes eszközökkel, a béke jegyében és a béke fegyvereivel folytatott igen nemes küzdelem és ez jól van

így és csakis így van jól!

Mégis vannak a vármegyeházán kívül olyan desperádók és a nemzeti jövőnek olyan baljóslatu vészmadarai, akik kishitűségükben teljesen meddőnek, céltalannak és kilátástalannak mondják revíziós mozgalmunkat és törekvésünket, sőt erre irányuló bevédeinket, kifejezetten hordórol való szavalásnak minősítik és gunyolják, amit szerintök a mai munkaszerető nemzedék lemosolyog és azt nem sokra értékeli.

(Folyt. köv.)

Passió-játék Bácsalmáson

A bácsalmási Kat. Legényegylet agilis elnöke Flach András hittanár rendezésében Virágvasárnap d. u. és este magas színvonalu Passiót mutat be egyleti nagytermében. Színre kerül Fuchs Ferenc körmendi esperesplébános kiváló 16 képből álló bemutatója, Krisztus kinszenvedése címmel. Az egyesület értékes előadásával a Szentév lelki elmélyülését óhajtja szolgálni.

Itt említtük meg, hogy pár hét óta eleven színekkel gazdagodott az eddig is szép eredményeket felmutató fiatal Legényegylet, amennyiben megszervezte a Katolikus Leányklubot amelynek már eddig 25 tagja. Husvétre a szépen parkirozott udvarban már készen lesz a tekepálya.

Cserkészhírek

Az V. altábornak, amelyhez Baja és Csonka Bácska csapatai is tartoznak — szervezete a következő: altáborparancsnok; vitéz dr. Máriaföldy Márton, helyettese: Csergő Holyba István, irodavezető: Németh Samu, gazdasági vezető: Bodrossy Erik, szórakozásvezető: Wánich Béla, lelkesek: dr. Papp Elemér (rk.), Bátorhory László (ref.), Koren Kálmán (ev.), orvos: dr. Szentkirályi Zsigmond, a sajtóreferens: Szabó D. Béla, törzsrajparancsnok: Tóth Sándor.



Bácsalmás.

A bácsalmási Tomori-cserkészek május 7-én, vasárnap este nagyszabásu előadást rendeznek a világjamboree kiadások fedezésére Mosolygó ifjuságunk címmel. Az előadás újszerű beállításával, meglepő számai val, derűs jeleneteivel 2 gondmentes órát óhajt szerezni a közönségnek. A műsor minden száma kacagató tréfás lesz és változatos számaival mindenki szívéhez szól.

A Tomori csapat pénteki csapatgyűlésén egyhangu határozattal kéri

a miniszterelnököket és kereskedelmi minisztert, hogy a nyugati művelt államok mintájára törvényileg biztossítsák a vásár és ünnepnap teljes munkaszünetet a hivatalokban, irodákban, üzletekben és műhelyekben elsősorban vallási szempontból, de egészségi szempontból is.

A kerület legutóbbi tisztgyűlését mult szombaton tartotta meg Bácsalmáson vitéz dr. Máriaföldy Márton elnöklésével. A Jamboree előkészítő gyűlést Barth Benedek pápai kamarás bácsalmási cserkészelnök nyitotta meg, majd előadások hangoztak el az előkészítő munkákról. A gyűlésen résztvett dr. Major Dezső orsz. főtitkár is, Bajáról 15 parancsnok, tiszt és öregcserkész jelent meg. Barta Lénárd vármegyei főtitkár beszéde könnyekig megható volt. A helyi csapat készülő munkáit Szabó D. Béla csapatparancsnok ismertette, aki egyben köszönetet is mondott a nagy számban megjelent érdeklődő közönségnek.

Jánoshalma.

A Bácska cserkészcsoport is résztvesz a Világjamboreen, de tekintettel arra, hogy a csapat még fiatal, nem az V. altáborban, hanem a Máriabesnyőn lévő Segéd-táborban táboroz, a tervek szerint teljes 35-ös rajjal. A segéd-táborban a rövidebb időre toborozó és 14 éven aluli cserkészek vesznek részt, akik saját magukat is élelmezhetik. Jánoshalma elgondolása szerint hazuról küldött élelmiszerekkel oldanak meg a 15 nap élelmezését.

HIREK

Április

7

Péntek

Fajd. Szüz.

A nap kel: 5:28 ó.

Nyugszik: 18:37.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: dr. Geiringer János és Lovasy Ödön gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Április 6-án

délután 4 órakor kisgyűlés a város-házban.

— Szőnyegkiállítás.

A Báró Eötvös-utcai városi bérházban megnyitott a bajai szőnyegszövőtantolyam kiállítása. Kiállítottak körülbelül 200 darab különféle nagyságu és mintájú perzsa és torontáli szőnyeget. A kiállításon vásárolni is lehet. Már eddig is igen sokan tekintették meg a pompás kiállítást és sokan vásároltak a kiállított szőnyegekből; többen új szőnyegeket rendeltek. A tanfolyam vezetősége ezuton is meghívja az érdeklődőket a kiállítás megtekintésére. Belépődij nincs.

LEGSZEBB ÉS LEGUJABB PULLOVEREK FELTUNÓ OLCSÓN KAPHATÓK

HUSZAR ARNOLD
KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZBAN. — BAJA.
URANIA MOZI-PALOTA.

Háztartási tanfolyamot rendez a Mansz

A Mansz vezetősége felhívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókat, hogy az Uj Élet R.T.-ben minél előbb, de legkésőbb e hét végéig jelentkezzenek, mert a tanfolyamra legfeljebb 30 növendéket vesznek fel.

Elkészült a Bajai Hajós Egylet tenispályája.

A Bajai Hajós Egylet tenispályája elkészült és a játék már meg is kezdődött. A tenispályát igénybevevő tagok jelentkezzenek a pályán délutánként dr. Gál Károly kir. ügyész szakosztályvezetőnél.

Balesett a rezéti erdőben. Tegnap délelőtt baleset történt a felső rezéti erdőben. Varga József 34 éves fajszi lakos fát fuvarozott az erdőből a Dunára. A hordás közben egy csapófa az állának ütődött és az arcán mély sebet ejtett. A mentőket hívták a baleset színhelyére, akik a sérült embert az első segélynyújtás után a kórházba vitték.

A békacomb forgalombahozatalát kormányrendelettel fogják betiltani Csehszlovákiában.

URANIA

Április 7-én, 8-án, 9-én, péntek—szombat—vasárnap

VICKY BAUM
szenzációs regénye filmen.

7 világsztár filmje!

GRAND HOTEL

A meglepetések nagyszerű filmje 16 fejezetben.

Főszerepben:

Greta Garbo,
John Crawford, John Barrymore,
Vallace Beery, Lionel Barrymore,
Lewis Stone,
Jean Hersholt.

Kulturfilm — hiradó
kiegészítés.

Az előadások pénteken, szombaton 6. fél 9 kor. Vasárnap délután fél 4, 6 este fél 9 kor kezdődnek.

Agyvértódulás, szívszorongás, félelemérzés, idegesség, fejfálás, lehangultság, álmatlanság a természetes „**Ferenc József**” kesztriviz használata által igen sokszor megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy **Ferenc József** viz a makacs székszorulás mindenféle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A **Ferenc József** kesztriviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A múlt héten 3.000 zsidó menekült el Németországból.

Az elmúlt héten Németországból mintegy háromezer menekülő zsidó lépte át a belga határt Herbesthalnál. A menekülők legnagyobb része Párisba utazott, csupán háromszázan maradtak belga területen. A vonatok hétfőn este zsúfoltan érkeztek Herbesthalba. A menekülők többnyire tehetős emberek voltak, sokan luxusvonaton utaztak. Keddre virradó éjszaka azonban az új német utlevél intézkedés következtében az emberözönlés hirtelen megszűnt. A német — belga határt német részről szigoruan őrzik.

A Bajai Ujság sárga Sportmellékletének legközelebbi száma f. hó 10-én hétfőn délelőtt jelenik meg. Főbb tartalom: BSE—Bpesti TK (Budapest bajnoksapata) boxolóviadál részletes tudósítás. Délnyugat—Közép Pécsért tartandó válogatott futballmérkőzésről eredeti tudósítás. A futballdiplomata (Meisl Hugóról igen érdekes cikk) Jegyzetek a tacs-vonalon. Sportéletem legemlékezetesebb epizódja. A sportmellékletünknek elmesélik a bajai futballisták. Ezenkívül cikkek, hírek stb. Szerkeszti dr. Henerary Imre. Ára a Bajai Ujsággal együtt 10 fillér. Kapható mindenütt.

HIREK MINDENFELÜL

Sztrájkba léptek a párisi egyetemi hallgatók a tisztviselői kinevezések szünetelése miatt.

A MÁV. nagy szénzállításáról a a kereskedelmi minisztérium fog dönteni. A MÁV azonban előzetes tárgyalásokat folytat a bányákkal, hogy csökkentsék az egységárakat.

A pacsipta átlagosan 2.22 percig énekel egy angol tudós megfigyelései alapján. Azonban költés előtt az is elfordul, hogy egy egy pacsipta 19 percig dalol.

A szombathelyi törvényszék Kovács Lajos kazánkovácsot zsarolás címén 3 évi szigorított dologházra ítélte, mert olyan tartalmu fenyegető levelet küldött Huszár Mihály sárvári apátplébános országgyűlési képviselőnek, hogy lelövi, ha nem ad neki háromszáz pengőt.

6 hónapi fogháza ítélte a bpesti törvényszék Eckert Ferenc sofőrt, aki kocsijával halálra gázolta Horvát Ferenc rendőrtörzsőrmestert.

Jármay Elemér h. államtitkár, a Folyam és Tengerhajózási Rt. igazgatója meghalt Budapesten.

A lezuhant Ackron léghajó roncsait megtalálták a tengeren. A katasztrófának 78 halottja van.

Kereszttel a vállán Rómába megy gyalog Müller János földműves, aki a bajorországi Rosenheimben lakik.

Elégett 30 ezer pár cipő a northamptoni cipőgyárban. Az anyagi kár 200 ezer font.

Szeged 50 ezer pengőt fizet rá az inségmunkára.

5 gyermeknek adott életet két év alatt Dante Mária munkásnő. Az asszonyt Mussolini nagyobb pénzösszeggel jutalmazta meg.

187 ezer pengőbe kerül a felsőház évente.

Az amerikai szeszcsempészek elkeseredett sörháborúra készülnek, mert le akarják törni a legális kereskedelem konkurenciáját.



SPORTHIREK

Délnyugati (Pécs) kerület válogatott csapatának összeállítása Közép ellen: Simon (Peac), Veréb (Peac), Loóv (Dvac), Krivits (Dvac), Kruskovits (PVSK), Kajtor (Dvac), Pozsgai (PVSK), Horvák (Dva.), Bedkovits (PVSK), Sonkó (KAC), Kirschl (NTE). A bajai alosztályból kizárólag a halasi onkó lett válogatott. Ezt nem tudjuk megérteni!

Ökölvívás. A budapesti SK 1933 évi magyar ökölvívó bajnoksapat és a Bajai SE között vasárnap este fél 9 órai kezdettel a Központi Színháztermében nagy ökölvívóviadál lesz. A BTK részéről indulnak: Tóth ifj magyar bajnok, Lovas magyar bajnok válogatott, Szabó Európa bajnok, Fogas magyar bajnok válogatott, Csiszár II. ifj magyar bajnok és Orsolyák magyar bajnok válogatott. A BSE teljes gárdájával indul.

A nagy összecsapásról részletes tudósítás a sárga sportmellékletünk hétfői számában.

MOZI

Grand Hotel

E hó kétségkívül legérdekesebb és legértékesebb premierje zajlik le az Urániában, Grand Hotel. A Metronak nemcsak az az érdeme, hogy Vicki Baum filmre kitűnően

alkalmas szűzséjét szépen adoptálta, hanem az, hogy volt szíve a nagy művészeknek olyan együttesét sorompóba allítani, ami még eddig egyetlen filmen nem szerepelt.

Az élen természetesen Greta Garbo halad, mellette Joan Crawford, John és Lionel Barrymore, Lewis Stone és Wallace Berry versenyeznek a sikerért és az eddigi világbemutatók és világsajtó kritikái igazolják, hogy e gárda olyan tempót diktál, aminőt filmen eddig nem láthattunk. Grand Hotel németül beszél és premierje pénteken lesz az Urániában.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

1932. évben vizsgázott, 18 lőerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, ugy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNÁK
bőséges, teljesen új felszereléssel
olcsón eladó

Cím a kiadóhivatalban.

CORSO

Április 9-én, vasárnap
délután fél 4, 6. és fél 9 órakor.

Joseth Anthony Roach regénye

POKOL FIAI

Németül beszélő kitűnő filmregény
3 részben 18 felvonásban.

I. rész

A talált gyerek

II. rész.

Az elátkozott ház

III. rész.

A titokzatos buvárhajó

E remek filmet a fiatalság is megnézheti.



Mindenki magában hordja szerencsáját!

Ha osztálysorsjegyet nálunk megrendel és az ellenértéket április hó 6-ig befizeti,

Őn is nyerhet nálunk 500.000 pengőt!

A nagy főnyeremények zömét nálunk nyerték!

Élete örömtelies lesz. Na nálunk sorsjegyet vesz.

BELVÁROSI VÁLTÓÜZLET R.T. Budapest, Terezt-körút 37. szám.

A Nemzeti Bank mellett

megnyit új utcában fővárosi mintára

öröklakásos bérház

100 épülni. Derűs, egészséges, a legjobb tekvésű, kenyelmes és könnyen adminisztrálható lakások. Különálló telekkönyvi tulajdon, előnyös feltételek. Érdeklődjön a tervezőnél:

Szöges János

építésmérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

FELHÍVÁS!

Aki lakóhelyén, vagy másutt, nem készpénz fizetés, hanem természetbeni járandóságok (élelmi- és egyéb fontos szükségleti cikkek) ellenében, kész volna, képzettségének megfelelő irodai, üzleti vagy külső alkalmazást vállalni, avagy tanult szakmájába vágó ipari munkát, — tartós szerződés alapján, — végezni, küldje be azonnal, rövidre szabott írásbeli jelentkezését „Országos szövetkezet” jellegű, Berényi hírdető irodájához, Vasvár. Saját nevére megcímezett kettő filléres bélyeggel ellátott válaszboríték mellékelendő csupán, egyéb semmi! További részletes utbaigazítás díjmentes!

Saját gyártmányu

jégszekrények

kiváló minőségben beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

MI A HABO?

(VILÁGSZABADALOM)

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön egy perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrtét üdév és bársonysimává teszi!

a habo megszüntet minden bőrfelpattogzást és pattanást.

Őnbortotválkozóknak

reklámozhatatlan. A penge teljesítő képessége megkétszereződik. Par napon belül közöljük, mely fodrászüzletek azok, ahol

habo

szappannal borotválunk

Egyedülosító Bacsodrogmgyében:

Városi Drogéria Baja

Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

Mielőtt

sodronykerítés

szükségletét beszerezné, kérjen

árajánlatot

a készítőől

Utry-tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Korai rózsa, őszi rózsa, kifli, vető és étkezési

BURGONYA

állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Tü. oltó lakanyavál szemben.)

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtessel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott az UJELET r. t. könyvnyomdájában Baján.

Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes csónak megvételre kerestetik.

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőköre, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!

Pró hirdetések.

3 szög 80 f., minden további szó 2 f.

Eladó: Dérykerttel szemben 120 négyszögöles házhely rajta levő magtarral. Érdeklődni lehet: Széchenyi utca 2.

Faján a felső szőlőkben egymás mellett tekvő és kitűnő bor termő 2 szőlő eladó. Bővebbet Zombor-u. 5 szám alatt.

1 szoba (előszobával) konyhás lakás május 1-re olcsón kiadó. Madach-utca 16.

Keresünk garageiorozás, műhely és iroda céljaira kevés átalakítást igénylő es a Belvárosban tekvő épületet bérletre. Ajánlatokat a Mavart irodába kérjük.

18 éves négy polgárit végzett urilány, ajánkozik gyermekek mellé. Cim: Lepp Jolán Paks.

Szeremlei utca 46. szám alatti Fischer féle koresma és üzlet ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet: Farkas Mihály üvegkereskedőnél.

Eladó házhelyek. Pokorny János és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 négyszögöles házhely és a régi bokodi ut mellett 1.000 négyszögöles szálló eladó. Dr Mészöly Miklós ügyvéd.

Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szives tudomására juttatni, hogy április 1-én Kovács-vics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje megnyílik, egyben kérem a szives partifogásukat. Tisztelettel: Kovács-vics. Maréaz utca 22.

Faeladás

a Lőkertben április hó 9. napján, vasárnap délután 2 órakor akác és nyárfa hasáb, gömb, tuskó, gyökér es rózsa kerül eladásra.

Céltűző Társulat.

